



Сотрудник полиции подозревается в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области во взаимодействии с региональным управлением ФСБ России возбуждено два уголовных дела в отношении начальника смены дежурной части межмуниципального отдела МВД России «Ковровский» 33-летнего майора полиции Джалила Алиева.

Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения) и ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 159.5 УК РФ (покушение на мошенничество в сфере страхования).

По версии следствия, в конце мая 2015 года в вечернее время Алиев совместно с коллегой проводил досуг в городском кафе, где встретился с ранее неоднократно судимым местным жителем.

Зная о служебном положении Алиева, гражданин попросил его организовать нелегальную передачу в исправительные учреждения «ИК-7» и «Т-2» УФСИН России запрещенных предметов – мобильных телефонов с обеспечением его знакомым осужденным беспрепятственного общения по связи.

Не собираясь заниматься решением данного вопроса, но рассчитывая на незаконное обогащение, сотрудник полиции, злоупотребляя доверием к себе со стороны заинтересованного лица, пообещал «все устроить».

В июне 2015 года коллега майора полиции получил от гражданина 50 тысяч рублей, половину из которых передал Алиеву.



Средствами, полученными мошенническим путем, соучастники распорядились по своему усмотрению в личных целях.

Кроме того, в октябре 2013 года Алиев совершил покушение на хищение чужого имущества путем обмана относительно наступления страхового случая при дорожно-транспортном происшествии.

Установлено, что в октябре 2013 года он приобрел в личное пользование автомобиль, поставил его на регистрационный учет без оформления договора добровольного страхования имущества.

06 октября 2013 года, следуя по автодороге, он не справился с управлением и совершил ДТП, в результате которого транспортное средство получило механические повреждения.

Желая получить страховое возмещение на восстановление автомобиля, полицейский обратился к знакомым, которые помогли ему оформить договор «задним» числом.

14 октября 2013 года Алиев обратился в страховую компанию в городе Владимире, предоставил фиктивный договор, написал заявление о страховом случае и возмещении стоимости дефектов на сумму свыше 338 тысяч рублей.

После проверки документов в страховой выплате ему было отказано, в связи с чем свой преступный умысел полицейский не смог довести до конца.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение - следственный отдел по городу Ковров



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

26 Октября 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/981388>